

Дела и люди

8 июня социальные работники России будут отмечать свой профессиональный праздник. Вместе со всеми этот день отметят и работники Кардымовского дома-интерната для престарелых и инвалидов.

Успешно решать все поставленные задачи им помогают качества, присущие людям данной профессии: доброжелательность, ответственность, умение отзываться на чужую боль и беду, преданность своему делу.

Кардымовский дом-интернат был открыт 21 сентября 1999 года. Это государственное медико-социальное учреждение для постоянного проживания престарелых граждан и инвалидов, нуждающихся не только в уходе, но и в бытовом, медицинском обслуживании. Здесь созданы все условия для комфортного проживания пожилых людей и инвалидов. Имеется современный тренажерный зал, кабинет физиотерапии, прачечная, швейная мастерская, зрительный зал и многое другое. В настоящее время в доме-интернате проживает 176 человек.

ГЛАВНОЕ - ЛЮДИ!

Но, как и в любом деле, главную роль играет человеческий фактор. В доме-интернате сформировался замечательный коллектив под руководством директора А.Н. Горшкова. Он является не только

и здоровье проживающих. Наличие в доме-интернате квалифицированных специалистов, пополнение медицинской части новым оборудованием позволяет



Л.В. Денченкова на рабочем месте

руководителем для своих коллег, но и хорошим наставником. К нему часто обращаются за помощью и советом. За душевность, отзывчивость, а также требовательность и принципиальность Анатолий Николаевич снискал большое уважение как в коллективе, так и среди проживающих.

В соответствии с программой обязательного медицинского страхования проживающих дома-интерната консультируют специалисты в лечебных учреждениях области. Медицинская часть КДИ тесно сотрудничает с Фондом социального страхования и Смоленским областным



М.В. Канонихина, Е.Г. Киселева, С.С. Забора

На сегодняшний день в КДИ работает 150 специалистов. Это люди разных профессий: повара, водители, электрики, бухгалтера, библиотекарь и т. д. Каждая профессия важна и необходима для обеспечения полноценной жизни пожилых людей и инвалидов. Но больше всего в интернате медицинских работников. Это врачи, медсестры, санитарки, сестры-хозяйки. Именно на них лежит особая ответственность за жизнь

протезно-ортопедическим предприятием, которые, согласно специально разработанным программам реабилитации, обеспечивают проживающих ортопедической обувью, тростями, креслами-колясками. Это позволяет пожилым людям и инвалидам дома-интерната быть мобильными, делает более доступным общение друг с другом, улучшает качество жизни.

МАТЕРИАЛЬНАЯ БАЗА

С момента открытия Кардымовского дома-интерната прошло почти 14 лет. Многие здания и жилые комнаты регулярно требуют ремонта. В настоящее время в доме-интернате производится капитальный ремонт жилого корпуса №5 (замена трубопровода холодного и горячего водоснабжения, канализации, системы отопления, устройство цементно-бетонных полов, облицовка стен гипсокартоном и т. д.). В 2013 году также будет произведена реконструкция кровли жилого корпуса №6, культурно-оздоровительного центра (устройство

ПРИЗВАНИЕ - ПОМОГАТЬ ЛЮДЯМ



А.Н. Горшков

вашей заботе и отзывчивости, ветераны, инвалиды, семьи, имеющие детей-инвалидов, многодетные семьи и все те, кто оказался в непростой жизненной ситуации, преодолевают трудности и обретают веру в собственные силы. Поздравляю вас с профессиональным праздником — Днем социального работника! Желаю крепкого здоровья, неиссякаемой щедрости, огромного счастья, благополучия, новых творческих успехов и уверенности в завтрашнем дне!

скатных крыш), капитальный ремонт второй половины жилого корпуса №6, ремонт теплицы (устройство поликарбонатного покрытия). После капитального ремонта в корпусе №5 с целью создания уюта и комфорта для престарелых людей будет приобретена новая мебель (кровати, шкафы, тумбочки, столы, табуретки). В холле появится новый жидкокристаллический телевизор.

ЖИТЬ ПОЛНОЙ ЖИЗНЬЮ

Одной из задач по улучшению условий проживания в домах-интернатах является организация культурно-массовых мероприятий. В Кардымовском доме-интернате это направление работы имеет одно из приоритетных значений. В актовом зале и жилых корпусах для проживающих организуются концерты, конкурсно-игровые программы и Дни именинников. В 2006 году из числа сотрудников была создана своя художественная самодеятельность. Артисты ансамбля «Дубравушка» под руководством культурного организатора Е.Г. Киселевой и музыкального работника С.С. Заборы поздравляют проживающих с праздниками, дарят им радость, внимание, тепло и хорошее



Медсестра С.А. Данилова на приеме

настроение.

Особенное отношение у проживающих к православным и народным праздникам. Рождество, Крещение, Масленица, Пасха, Яблочный спас — все эти праздники отмечаются в доме-интернате весело: с песнями, частушками, играми и танцами. Так, в марте этого года праздновали Масленицу. Были здесь и вкусные блины, и горячий сладкий чай. Проживающие с



Встреча с Митрополитом Смоленским-Вяземским Пантелеимоном

Этот профессиональный праздник отмечают те, кто избрал нелегкий, но такой важный для общества труд — помогать людям, нуждающимся в опеке и поддержке: инвалидам, одиноким пенсионерам, сиротам, малообеспеченным, многодетным семьям. Социальный работник — не столько должность, сколько образ жизни и состояние души. Уважаемые коллеги, вы являетесь надёжной опорой для людей, нуждающихся в помощи и поддержке. Своим каждодневным служением вы несете людям доброту и милосердие, чуткость и внимание, терпение и щедрость души. Благодаря

энтузиазмом готовились и ждали этого праздника. А в начале мая в доме-интернате отметили Пасху. По традиции ее встречали с куличами и крашеными яйцами, которые освятил иерей Феодор.

А еще проживающие очень любят ездить на экскурсии. Администрация дома-интерната для этих целей всегда предоставляет транспорт. Проживающие КДИ уже посетили многие исторические места Смоленской области: мемориал «Катынь», Соловьеву переправу, усадьбу им. Глинки, Пржевальское и т. д. В этом году также планируются поездки в г. Смоленск и на Соловьеву переправу.

В доме-интернате есть и своя библиотека, которую активно посещают как проживающие, так и сотрудники. Книжный фонд составляет более 4 тысяч книг. В апреле 2013 года была приобретена новая художественная литература.

В Кардымовском доме-интернате прилагаются все усилия для того, чтобы жизнь проживающих здесь людей проходила в обстановке тепла, радушия, доброты и заботы, была интересной и увлекательной. Работники этого учреждения принимают участие во многих областных конкурсах, которые проводятся среди работников социальной сферы, неоднократно получая призовые места и ценные подарки.

Проживающие КДИ всегда очень благодарны сотрудникам за их внимание, заботу, поддержку и тепло. В «книге жалоб и предложений» вы не найдете ни одной жалобы, всегда только хорошие и добрые отзывы в адрес обслуживающего персонала. Последняя запись 9 мая 2013 г. многих тронула до слёз. Проживающие благодарили работников столовой за поздравление с Днем победы, за вкусный обед, за празднично накрытые столы с живыми цветами, за поздравление, внимание и заботу. В такой обстановке тепла и радушия они не чувствуют себя несчастными и одинокими.

СОЦИАЛЬНЫЙ РАБОТНИК - ЭТО БОЛЬШЕ ЧЕМ ПРОФЕССИЯ

Богатство любой организации или учреждения — его люди. Именно от участия и профессионализма каждого зависит общий успех. И в доме-интернате это хорошо понимают. При невеликой заработной плате все члены этого дружного коллектива отдают много душевного тепла людям, которые здесь проживают, создают уют, оказывают качественную медицинскую помощь, организуют досуг. Социальный работник — это больше, чем профессия, это призвание делать людям добро, поддерживать в трудных ситуациях и дарить веру и надежду.

Е. КИСЕЛЕВА